

ПРЕМЬЕРЫ В МОЛОДЕЖНОМ ТЕАТРЕ

На сцене Дома культуры «Луцафэрул» показал свою новую работу завоевавший большую популярность у кишиневцев молодежный театр-студия «Данко». Он познакомил зрителей с поэтической композицией «Вечной жизни сон», посвященной жизни и творчеству Миханла Эминеску.

Это уже третья премьера театра, которая состоялась в нынешнем сезоне. Сейчас коллектив приступает к репетициям сразу двух спектаклей: «Десять дней, которые потрясли мир», посвященного 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, и «Эдит Пиаф», повествующего о жизни знаменитой французской певицы.
(Наш корр.)